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Ανοίγει, από την 1η Αυγούστου, η κρουαζιέρα σε 6
ελληνικά λιμάνια (Πειραιάς, Ρόδος, Ηράκλειο,
Βόλος, Κέρκυρα, Κατάκολο)
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Ανοίγει, από την 1η Αυγούστου, η κρουαζιέρα σε 6 ελληνικά λιμάνια (Πειραιάς, Ρόδος,
Ηράκλειο, Βόλος, Κέρκυρα, Κατάκολο).

Ο υπουργός Τουρισμού Χάρης Θεοχάρης απέστειλε σχετική ενημερωτική επιστολή
προς τη Διεθνή Ένωση Κρουαζιέρας (CLIA) και τις τρεις μεγαλύτερες εταιρείες του
κλάδου που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα (MSC Cruises, Costa, TUI Cruises).

Μετά από τον πρώτο ελλιμενισμό τους, τα κρουαζιερόπλοια θα έχουν τη δυνατότητα
να προσεγγίσουν οποιοδήποτε άλλο ελληνικό λιμάνι συμπεριλαμβάνεται στο
δρομολόγιό τους.

Ο κ. Θεοχάρης διευκρίνισε ότι το καθεστώς αυτό θα αλλάξει μόνο σε περίπτωση που
υπάρξουν νέες επιδημιολογικές συνθήκες.

«Η Ελλάδα είναι η πρώτη χώρα που ανταποκρίνεται στον κλάδο της κρουαζιέρας και
εισάγει πρωτόκολλα υγείας, ειδικά για αυτή τη μορφή τουρισμού.

Οι υγειονομικές διαδικασίες οι οποίες θα εφαρμόζονται υπό την επίβλεψη των
ελληνικών αρχών στα κρουαζιερόπλοια, βασίζονται στα δημοσιευμένα πρότυπα της
Ευρωπαϊκής Ένωσης (EU Healthy Gateways), ενώ έχουν προσαρμοστεί στην ελληνική
νομοθεσία και τα εγχώρια δεδομένα», αναφέρει, στην επιστολή του, ο υπουργός
Τουρισμού.

Από την άλλη πλευρά και σύμφωνα με στελέχη του κλάδου της κρουαζιέρας, 
η εφετινή κίνηση στην Ελλάδα αναμένεται να είναι μειωμένη κατά 80% – 
90%.



Όπως τόνισε, σε δήλωση του στο ΑΠΕ-ΜΠΕ, ο πρόεδρος της Ένωσης
Κρουαζιεροπλοίων και Φορέων Ναυτιλίας Θεόδωρος Κόντες η εφαρμογή των
πρωτοκόλλων επιβατών για την κρουαζιέρα που έχουν ήδη ανακοινωθεί και πρόκειται
να εγκριθούν, δεν σημαίνει και επανεκκίνηση της κρουαζιέρας στη χώρα μας 
από 1ης Αυγούστου, καθώς χρειάζεται μεγάλος χρόνος προετοιμασίας για τα
πληρώματα, αλλά και για τις εταιρείες.

Σε ερώτηση αν υπάρχουν αυτή τη στιγμή προγραμματισμένοι πλόοι
κρουαζιεροπλοίων για την Ελλάδα, ο κ. Κόντες ανέφερε ότι ορισμένες μικρές
εταιρείες έχουν ανακοινώσει ότι μπορεί να ξεκινήσουν μικρές κρουαζιέρες τριήμερες
η τετραήμερες, χωρίς ωστόσο να πιάνουν λιμάνια της Ελλάδας, αλλά να
πραγματοποιούν μόνο θαλάσσια περιήγηση εν πλω και επιστροφή στο λιμάνι από όπου
εκίνησαν, λόγω των αυξημένων μέτρων για προστασία των επιβατών.

Αναφορικά με τις μεγάλες εταιρείες κρουαζιεροπλοίων, ο κ. Κόντες τόνισε ότι 
νωρίτερα από το Σεπτέμβριο δεν υπάρχει καμία εταιρεία που να έχει
ανακοινώσει την έναρξη δρομολογίων για τη χώρα.


